

ELŐTERJESZTÉS
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2008. március 27-ei ülésére

Tárgy: A párkányi csata emlékműve felállításának támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A párkányi Sobieszki Szoborbizottság elnöke Dániel Erzsébet levelet juttatott el az Ister-Granum Eurorégió településeire a párkányi csata 325. évfordulójára felállítandó emlékmű költségeihez való hozzájárulás tárgyában.

A kompozíció központi alakja III. Sobieszki János lengyel királyt ábrázoló lovas szobra lenne, de természetesen megjelenének a műalkotáson a csatában résztvevő nemzetek is.

A talapzaton feltüntetik a nagyobb összeget adományozók neveit.

A szoborra jelentős pénzadomány gyűlt össze, a Limes Anavum Polgári Társulás szoborbizottsága az osztrák és a lengyel nagykövetséggel is tárgyal. A bizottság Brüsszelben is járt az ügy érdekében, a magyar külügyminisztérium 10 ezer eurót adott, Dušan Čaplovič miniszterelnök-helyettes pedig 500 ezer koronával járult hozzá az emlékmű felállításához.

A lengyel király lovas szobra lényegében a közép-európai összefogást jelképezi, az ügyben Göncz Kinga magyar külügyminiszterrel és Németh Zsolttal, a budapesti parlament külügyi bizottságának elnökével is egyeztettek. A talapzaton fel kívánják tüntetni a nagyobb összeget adományozók nevét.

Magyarországi pályázatokból további 3,5 millió koronát sikerült elnyerniük. Párkány önkormányzata félmillió koronás támogatást szavazott meg, továbbá az új lengyel nagykövettel és a konzullal is találkozott a szoborbizottság.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Nyergesújfalu, 2008. március 17.

Mihelik Magdolna
önkormányzati titkár

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1.) a.) Biztosítson 100 ezer forintot a párkányi csata 325. évfordulójára felállítandó emlékmű költségeihez a Sobieszki Szoborbizottság számára, az iparüzési adó többletbevétele terhére.

b.) Ne biztosítson támogatást a párkányi csata 325. évfordulójára felállítandó emlékmű költségeihez.

2.) Utasítsa a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Miskolczi József polgármester

